
          من سلك البكالورياالأولى السنة :  المستوى                   امتحان البكالوريا                                                                       

 10:  المعامل              الامتحان الجهوي الموحد                                                              

                                        نصف ساعة و:  مدة الإنجاز        لمترشحون الرسميونا                                                              
 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين         

 الآداب والعلوم الإنسانية  -: الشعبة       (   4102 يونيو ) العاديةالدورة                          لجهة الشاوية ورديغة                    
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   مسموح به غير القابلة للبرمجة استعمال الآلة الحاسبة    

                                     

  ( مستقلة   III  و  II  و  I الأسئلة   )       (ن  6 : ) الأولالتمرين      

     2           I- 0-  في مجموعة الأعداد الحقيقية  ، حلIR ، 2:        معادلة التاليةال 8 12 0x x               

2  :     مجموعة حلول المتراجحة  استنتج  -4           1              8 12 0x IR x x    
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           2             II-    حل النظمة التالية     :
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       0          III-  القرىإحدى من سكان  52 %نسبة   نا تشكل الإ       . 

                           550هو   قريةهذه ال  لسكانالعدد الإجمالي نعلم أن                            

 . قرية  هذه الب  الإنا عدد  احسب                          

                         

 ( ن  2: )  الثانيالتمرين      

)حسابية النعتبر المتتالية                 )nu  أساسها   التيr   0و حدها الأولu  10:   بحيثr     0و 4u        

                  2uو   1uاحسب   -0         0  

19   أن تحقق منو   n  بدلالة  nu  عبر عن -4        0.1 194u    

0   : التالي Sاحسب المجموع  -3        0.1           1 2 17 18 19.................S u u u u u u          

            

 ( ن  8: ) ثالثالتمرين ال     

   :   بما يلي IRالمعرفة على  الدالة العددية fلتكن                  
3( ) 1f x x          

و ليكن                  fC  المنحنى الممثل للدالةf  متعامد ممنظم في معلم , ,O i j      

احسب  ( أ -0          0       1f    و 1f  
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)احسب  ( أ -4          0 )f x  لكلx  منIR     (f   هي الدالة المشتقة للدالةf ) 

)ادرس إشارة  (ب             0 )f x  علىIR الدالة  استنتج أن  ثمf  على  تزايدية IR  

 تحقق من أن (أ -3        0.1 0 0f     1ثم  بين أنy   هي معادلة للمستقيم D  المماس للمنحنى fC  في 

 0النقطة ذات الأفصول                    

 معلمالفي  ،أنشئ  (ب           0.1 , ,O i j ،   المستقيم D  المنحنى و fC  . 

 (ن  2)  : رابعالتمرين ال     

  3العدد ست كرات تحمل  و 4ثلا  كرات تحمل العدد :  لا يمكن التمييز بينها باللمس كرات 9على  صندوفيحتوي              

 .  صندوقنسحب في آن واحد كرتين من ال                 

  36هو   الإمكانياتعدد  بين أن -0          0         

 عددين تحملان إمكانيات سحب كرتين احسب عدد  -4           0       

 5مجموعهما يساوي                      
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